

Să răspândim și să aplicăm experiența gospodăriilor colective frunțase!

Anul acesta au luat ființă în țara noastră un număr de aproape 1000 de gospodării agricole colective.

Partidului, creșterii conștiinței țărănimii muncitoare, înfățișării alianței muncitorilor și țărănilor muncitori și în același timp sporirii producției industriale de tractoare și mașini agricole.

Activitatea de lămurire trebuie continuată și de aici înainte astfel ca noi grupuri de țărani muncitori să intre în MOD LIBER ȘI DE BUNA VOIE în gospodăria colectivă, orice încercare de a silii voința țărănilor sărac sau mijlocași fiind considerată ca un act dușmănos al Partidului.

Acum sarcina cea mai urgentă și importantă este consolidarea noilor gospodării pe baza experienței rodnice a colhozurilor din U.R.S.S. și a experienței propriilor noastre gospodării colective frunțase.

Experiența începuturilor colectivizării în U.R.S.S. și aceea a gospodăriilor noastre colective înființate anul trecut a dovedit de pildă că o problemă importantă a țănerilor gospodării colective este aducerea la gospodărie de către membri a uneltor principiale, a semințelor și îndeosebi a vitelor de muncă.

O problemă însemnată este organizarea muncii pe brigăzi și îndemnarea oamenilor la muncă prin întrecerea socialistă. Sunt unii membri ai gospodăriilor care, mănâși de vechea atitudine față de muncă de pe vremea când munceau pentru boieri și chiaburi, socot că din moment ce ai intrat în gospodăria colectivă nu trebuie să mai muncești, că la împărțirea veniturilor toți vor avea parte egală, fie că nu ai muncit, fie că nu. Ori, cu prilejul împărțirii avansurilor în vara aceasta, s'a văzut că au fost unii membri ai gospodăriilor colective care n'au muncit și care au primit, cum era și firesc, o parte mai mică de produse și de bani decât cei ce au muncit cu răvnă. Ei s'au convins astfel că în gospodăria colectivă împărțirea veniturilor se face numai după muncă. Comuniștii din noile gospodării colective trebuie să lupte de la bun început ca toți membrii să aibă zile-muncă suficiente ca să le asigure veniturii bogate. Principala metodă pentru atingerea acestui țel este întrecerea socialistă. De aceea trebuie cunoscută și folosită pe scară largă experiența în această direcție a gospodăriilor colective din Pechea — raionul Galați, unde

Intrecerea între brigăzi are ca obiectiv principal atragerea la muncă a tuturor membrilor gospodăriei și îndeplinirea de către toți a normelor de muncă. La această gospodărie întrecerea este ținută mereu vie cu ajutorul tabelelor în care se trece zilnic în dreptul fiecărei brigăzi numărul de membri care au venit la muncă și care au îndeplinit norma, ca și numele frunțasilor în muncă.

Odată atrași la muncă, membrii gospodăriilor colective trebuie să muncească în mod organizat, după norme individuale, nu devalma. Încă de la primele munci în colectiv, trebuie să se aibă o deosebită grijă ca zilele-muncă făcute de membrii gospodăriei să fie drept socoteite și ținute în strictă evidență. Brigadierii și socotitorii pot folosi în această direcție experiența gospodăriei colective din Sântana — raionul Crișu, regiunea Arad, unde, chiar înainte de statornicirea normelor și de împărțirea carnetelor de zile-muncă, s'au făcut tabele pe care era trecut ce și cât a muncit fiecare. După ce s'au statornicit normele, s'a făcut socoteala în zile-muncă, acestea fiind trecute în carnetele a-lunci când au fost împărțite membrilor. Brigadierul își notează în fiecare zi într'un carnet lucrul făcut de membrii din brigadă, iar socotitorul trece săptămânal zilele-muncă în carnetul de zile-muncă al fiecărui membru. Ei au totodată grijă ca nu cumva să se micșoreze normele și să se umfle numărul de zile-muncă, ceea ce duce la scăderea adevăratei lor valori.

Sunt importante deosemeni, metodele de desvoltare a ramurilor ajutoare, folosirea de vechile gospodării, înleagând prin aceasta în primul rând creșterea animalelor: vaci de lapte, oi, porci, a păsărilor de rasă, înființarea de lazuri cu pește, stupine etc. Trebuie folosită, de exemplu, experiența gospodăriei colective din Jelică — raionul Bistrița, regiunea Rodna — care și-a cum-părat 33 de vaci de rasă pentru lapte, 48 boi de rasă Stementhal și 16 cai buni din veniturii proprii.

Alături de uriașa comoa-ră a experienței construcției colhozice în U.R.S.S., experiența dobândită până a-cum în toate sectoarele de activitate de gospodărie colective frunțase constituie pentru Partidul nostru încă un ajutor în lupta pentru a-tragerea mai departe a țără-nimii muncitoare pe făgașul construirii socialismului. De-aceia această experiență trebuie popularizată, adop-tată și îmbogățită.

Comitețele de partid re-gionale și raionale trebuie să inițieze organizarea de către Comitețele Provizorii a schimbului de experiență în-tre președinții, brigadierii și alți membri din conducerea gospodăriilor colective vechi și noi.

O sarcină importantă în această direcție revine presei de partid centrale și locale, care are datoria să asigure pe plan național și local schimbul de experiență între gospodăriile colective, afir-mându-și astfel cu țările ro-ului de organizator colectiv. Deasemeni radio-ul în cadrul emisiunilor pentru sate tre-bue să dea mai multă aten-ție arătării metodelor prin care au fost obținute succe-sele gospodăriilor colective. Pe plan local, în regiuni și îndeosebi în raioane, comi-teele de partid au datoria de a organiza vizite ale agita-torilor și ale membrilor noi-lor gospodării, încă slab or-ganizate, la gospodăriile frunțase.

De o mare însemnată este organizarea schimbului de experiență în domeniul muncii politice desășurate în gospodării. În această pri-vință este plină de învătă-minte pentru comitețele de partid raionale experiența muncii politice desășurate de fostul comitet de partid al plășii Pechea-Covurlui, care organiza de două ori pe lună ședințe comune de analiză a muncii și de schimb de experiență cu or-ganizațiile de partid ai gos-podăriilor colective din plasă.

Să facem astfel ca fiecare succes al unei gospodării colective să devină deimdată și pildă și îndemn pentru toate gospodăriile colective, iar lipsurile și greșelile unela să constituie un mijloc de prevenire, un puternic izvor de învățăminte pentru celelalte. Să facem astfel ca cele peste 1000 de gospodării a-gricole colective din țara noastră să devină exemplu bun de urmat de întreaga țărănimie muncitoare!

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚI-VA! Știința ORGAN CENTRAL AL PARTIDULUI MUNCITORESC ROMÂN

\* SERIA III ANUL XIX Nr. 1846 4 PAGINI 4 LEI Luni 25 Septembrie 1950

Deschiderea festivă a Săptămânii Prieteniei Româno-Maghiare



O parte din Prezidiul dela festivitatea deschiderii Săptămânii Prieteniei Româno-Maghiare. Dela stânga spre dreapta: Alexits Gyorgy, secretarul general al Academiei de Științe Ungare, Iov Al. Sencovici, I. Chisinevski, Al. Buican, Joboru Magda, secretar de Stat la Ministerul Invățământului Public, șefa delegației ungare, prof. dr. C. I. Parhon, dr. Petru Groza, S. I. Kavtaradze, ambasadorul Uniunii Sovietice în R.P.R., K'iss Arpad, ministrul Industriei Ușoare, membru al C. C. al Partidului celor ce muncesc din Ungaria.

Deschiderea festivă a Expoziției Republicii Populare Ungare

Sâmbătă la amiază a avut loc deschiderea festivă a Expoziției Republicii Populare Ungare, în pavilionul din B-dul General Magheru Nr. 21. Expoziția oglindește succe-sele oamenilor muncii din Republica Populară Ungară în toate domeniile de activi-tate, succese obținute cu aju-torul marii Uniunii Sovietice, creșterea necontenită a nive-lului de trai al oamenilor muncii din R. P. Ungară, care sub conducerea a Partidului celor ce muncesc merg cu succes pe drumul construirii socialismului.

La deschiderea festivă au fost de față din partea Pre-zidiului Marii Adunări Națio-nale: acad. prof. P. Constantin-cuș, acad. Mihail Savoveanu; din partea Guver-nului: dr. Petru Groza, tovarășii Teohari Georgescu, Mi-ron Constantinescu, I. Ran-gheț, A. Bunaciu, Alex. Bărlă-deanu, N. Popescu-Doreanu, Al. Sencovici, Eduard Mezin-cescu; deasemeni au luat parte: tovarășii T. Iordăche-

scu, Leonte Răutu, Alex. Dra-gnici, Gh. Florescu și Gh. Stoica, membri ai C. C. al P.M.R. Au fost de față membri ai Corpului Diplomatic: S. I. Kavtaradze, ambasadorul Uni-unii Sovietice, Van Iu Pin, ambasadorul R. P. Chineze, Boris Manolov, ambasadorul R. P. Bulgaria, Ivan Kollo, ministrul R.P. Ungare, Jonny Löhr, ministrul Republicii De-mocrate Germane, Vasii Ko-nomi, ministrul R. P. Albania, I. Babitzki, însărcinat cu afaceri al Republicii Cehoslovace, T. Findzinski, însărcinat cu afaceri al Republicii Polone, și alții.

Deasemeni, au fost de față membrii delegației maghiare, care participă la manifesta-rea din cadrul Săptămânii Prieteniei Româno-Ungare: Joboru Magda, secretar de Stat la Ministerul Invățămân-tului Public, șefa delegației, Kliss Arpad, ministrul Indu-striei Ușoare, membru al Co-mitetului Central al Partidu-lui celor ce muncesc din Un-

garia, Alexits Gyorgy secre-tar general al Academiei de Științe Ungare, și delegația muncitorilor maghiare, compusă din stahanovistii Giger Marton, muncitor metalurgist, Varga Barnabas, miner, și Szalossi Ibolva, țesătoare. Au luat parte reprezentanți ai vieții economice și cul-turale, ai Institutului Român pentru Relațiile Culturale cu Străinătatea, ai organizațiilor de masă, etc.

Festivitatea a fost deschisă de tov. Gh. Savin, președin-tele Camerei de Comerț Ex-terior a R.P.R. A vorbit tov. Al. Sencovici, ministrul Industriei Ușoare. A luat apoi cuvântul Kliss Arpad, ministrul Industriei Ușoare a R.P. Ungare, mem-bru al Comitetului Central al Partidului celor ce muncesc din Ungaria.

Cuvântările — pe care le pu-blicăm în pag. 3-a — au fost subliniate cu puternice a-plauze. Asistența a vizitat apoi ex-poziția. (Agerpres).

In pagina 3-a:

Sedința festivă dela Casa Prieteniei Româno-Sovietice

Cuvântările rostite de dr. Petru Groza, A. Bunaciu și Joboru Magda

Cel mai bogat cont de economii

117 milioane lei economii realizate

TIMISOARA (Dela trimișii nostri). Peste 800 de muncitori și tehnicieni din întreprinderile din Timisoara au participat Vineri 22 Septembrie 1950 la a-dunarea organizată de „Știin-ța” și Comitetul Regional P.M.R. Timisoara în sala Teat-rului Muncitoresc „Stefan Ple-rvâ” din localitate, în legătură cu mișcarea pentru cel mai bogat cont de economii.

Muncitori și tehnicieni fru-nțasi dintre acei care au obținut cel mai bogat cont de economii cu luat cuvântul înfățișând me-todele lor de lucru, greutățile întâmpinate, precum și rezul-tatele obținute în lupta pentru sporirea volumului acumulărilor socialiste, pentru economii cât mai însemnate.

În același timp vorbitorii au examinat lipsurile și deficien-tele care mai există și care tre-buiesc neîntârziat înlăturate.

Discuțiile au scos în evidență că în această privință mai există lipsuri serioase la întreprinderile din Timisoara, ca de exemplu la fabrica de încălță-minte „Prima Bana”, Industria metalurgică Bănățeană, etc. Expunerea vorbitorilor a re-flectat seriozitatea cu care muncitorii și tehnicienii timi-soareni urmăresc realizarea an-gașajamentelor lucre, de a da până la sfârșitul anului cel

puțin 250 milioane acumulări peste plan, holărită de a ex-tinde și adânci în cadrul întreprinderii socialiste mișcarea pen-tru cel mai bogat cont de e-conomii.

Până în prezent, economiile realizate de către muncitorii și tehnicienii din întreprinderile din Timisoara, totalizează suma de 117.004.451 lei, în contul an-gajamentului de 250 milioane. Cel mai bogat cont de econo-mii este cel al tovarășului Pur-celd Aurel dela fabricajul meta-lurgic, care a reușit să economi-sească până acum 693.977 lei. Insușeșii de succesele ob-ținute muncitorii și tehnicienii prezenți la această adunare și-au reinot angajamentele de a lupta cu hotărâre pentru ex-tinderea și adâncirea mișcării pentru cel mai bogat cont de economii, pentru a da Patriei sume cât mai însemnate peste

plan. În zilele de 13 și 14 Septem-brie, fierarul Andreiciuc Va-sile dela secția de fierărie a fa-ctelor C.F.R. a economisit 92 kg. oțel, iar în ziua de 15 Septembrie a economisit 40 kg. fier. El a înscris în con-tul său de economii suma de 15.230 lei.

Muncitorul Chiriță Dumitru, care s'a înscris de cu-rând dela Congresul Comite-telor de luptă pentru pace, a

înscris și traducă în fapte angajamentele luate în dinstea Congresului. El a înscris în contul său de economii suma de 42.900 lei, contravaloarea a 228 kg. oțel; Anghelul Va-sile și Diaconu Dumitru au înscris în conturile lor de econo-mii respectiv 1.800 și 2.844 lei.

In numărul de azi:

- CANALUL ÎNAINTEAZA SPRE MARE. O STAȚIUNE DE MAȘINI ȘI TRACTOARE FARA GRÎJA FAȚĂ DE GOSPODĂRIILE COLECTIVE. Recenzie: „PENTRU PACE TRAINICĂ, PENTRU DEMOCRATIE POPULARĂ!” Nr. 38 (98). (Pag. 2-a) Viața de Partid: UN SEMINAR RUPT DE VIAȚĂ. (Pag. 3-a) OAMENI ȘI FAPTE DIN UNGARIA POPULARĂ. (Pag. 4-a)

Comiteul Central al Partidului Muncitoresc Român trimite Partidului Comunist Englez și Comitetului său Central un fierbinte salut frățesc cu prilejul împlinirii a 30 de ani de existență și îi urează succes în lupta pentru cauza păcii, împotriva agresorilor imperialiști.

Delegația guvernamentală a Republicii Democratice Germane a părăsit Capitala

Delegația guvernamentală a Republicii Democratice Germane, în frunte cu Walter Ulbricht, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri al R.D. Germane, a părăsit Capitala Sâmbătă dimineața. Pe aeroportul Băneasa, membrii delegației guvernamentale a R. D. Germane au fost salutați, din partea Guvernului, de dr. Petru Groza, președintele Consiliului de Miniștri, tovarăși: Teohari Georgescu, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri, ministrul Afacerilor Interne, I. Chisinevski, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri, Chivu Stoica, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri, ministrul Meliorărilor și Industriei Chimice, Miron Constantinescu, președintele Comisiei de Stat a Planificării, A. Bunaciu, președintele Comisiei Controlului de Stat, N. Popescu-Doreanu, ministrul Invățământului Public, Al. Bărlădeanu, ministrul Comerțului Exterior, V. Malinschi, ministrul Comerțului Interior, Gr. Preculescu, ministru adjunct la Ministerul Afacerilor Externe, V. Moldovan, ministru adjunct la Ministerul de Finanțe, N. Hodoc, secretar al Consiliului de Miniștri.

Au fost de față membri ai Corpului Diplomatic. Din partea Ambasadei Sovietice au fost prezenți: S. S. Spandarian, consilier al Amba-

sadei, B. A. Savinov, prim secre-tar al Ambasadei. Au fost de față Van Iu Pin, ambasadorul R.P. Chineze, Boris Manolov, ambasadorul R.P. Bulgaria, Jonny Löhr, ministrul R.D. Germane, Ivan Kollo, ministru R.P. Ungare, Vasii Konomi, ministrul R.P. Albania, Tadeusz Findzinski, însărcinatul cu afaceri al Republicii Polone, I. Babitzki, însărcinatul cu afaceri al Republicii Cehoslovace și alții. Deasemeni au fost de față tovarășii: Gh. Stoica, prim secre-tar al Comitetului Organiza-ției Regionale București a P.M.R., M. Roșcanu, președintele Comitetului pentru Așezămîn-tele Culturale, N. Voiculescu, președintele Comitetului Pro-vizoriu al Capitalăi, Mircea Bălănescu, ministrul R.P.R. în R.D. Germană, N. Malinescu, director în Ministerul Afacerilor Externe și alții. Se află deasemeni, pe ce-ro-report, venii să saluțe delega-ția guvernamentală a R. D. Germane, un mare număr de oameni ai muncii din Capitală, care au făcut oaspeților o caldă manifestație de simpatie. După întoarcerea înmului R.D. Germane și înmului R.P.R., Walter Ulbricht și tov. Teohari Georgescu au trecut în revizii compania de onoare. Vicepreședintele Consiliului de Miniștri al R.D. Germane, Walter Ulbricht, adresându-se

Să terminăm grabnic pregătirile, să începem la timp însămânțările

Organizația de bază dă îndrumări în campania însămânțărilor

IASI (dela corespondentul nostru). — În comuna Oțeleni din raionul Tg. Frumos, cam-pania de pregătire a însămân-țărilor de toamnă s'a desășurat cu intensitate. Cele 500 ha. pre-văzute în planul de cultură al

comunei au fost arate și hoto-nite la timp. După ce au tractat semintele, țărani muncitori din Oțeleni au început însămân-țările. Până în prezent au fost însămânțate 45 ha. Pentru buna desășurare a

campaniei de însămânțări, or-ganizația de bază din Oțeleni a ținut o consfătuire cu țără-nii săraci și mijlocași din sat, explicându-le rostul însămân-țărilor făcute la timp și în bune condițiuni.

Grăbesc culesul porumbului ca să însămânțeze grâul la timp

Sub lozinea „Niciun țărăn muncitor nepregătit pentru însămânțările de toamnă”, țărani muncitori din comuna Cuza Vodă, raionul Galați, îndrumați de organizația de partid, fac ultimele pregătiri

pentru însămânțările de toam-nă. De culesul porumbului de-pinde foarte mult însămân-țatul la timp al grâului. De-aceia țărani muncitori din co-muna, îndemnați de agitatorii

de partid, dau zor cu culesul porumbului pentru a pregăti terenul în vederea însămân-țărilor. Până acum, țărani săraci și mijlocași din Cuza Vodă au strâns recolta de po-rumb de pe suprafața de 500 ha.

Muncitorii din Capitală salută cu bucurie propunerile făcute de A. I. Vișinski pentru înlăturarea amenințării unui nou război

Orice om cinstit din țara noastră care iubeste viața, că-rui îi sunt dragi libertatea și cuceririle regimului nostru de democrație populară, se a-lătură cu trăp și suflet propu-nerilor luminoase de pace și bună înțelegere între po-poare, făcute la O. N. U. de delegația Uniunii Sovietice. Aceste propuneri au devenit un adevărat standard al luptei pentru pace al întregii omeniri progresiste.

Cu cuvinte pline de hotărâre muncitorii n'au întâmpin-țat. Buna Alexandru, mairstru fierar la uzinele „Va-sile Roață”. „Am simțit desu-l de pe urma războiului și deaceia urăsc pe imperialiștii americani care încearcă să desășurte un nou război” spu-ne el. „Uriaș ca fetele setoase de sânge bandiții imperialiști, alde Churchill, Truman că vor să prăpădească lumea cu bombele atomice. Dar în fața dorințelor lor criminale șau neclintite forțele păcii. Pro-punerile făcute de tovarășul Vișinski la O.N.U. lovesc cu țările în planurile criminale ale hădrei imperialiste. Stras-nic lucru e acela pe care l-a propus tovarășul Vișinski ca toate statele să oprească în țările lor propaganda pentru un nou război și să pedep-sească pe bandiții care în-deamnă la război. Simt că este o datorie a mea să sprjin din toate puterile pro-punerile pasnice făcute de U-niunea Sovietică. Act în fabri-că, ducem și noi în luptă pentru pace, pentru omenii. Marea țără și tovarășului Stalin este, să vadă oamenii simpli ce se bucură de belsug, de bunăstare, de fericire. De imperialiștii americani și englezi ar vrea să prefacă to-

pace. Pe luna Septembrie am depășit planul pe atelier cu 15 tone fier. Și că asta, mulți pe placul domnului imperia-liști. Dar noi vom continua să muncim și să luptăm pentru pace, căci de pace avem ne-voie ca să ne putem cons-trui un trai mai bun și fericit. Declarațiile tovarășului Vișinski ne întăresc convin-gerea noastră că oamenii muncii din lumea întreagă sunt mult mai puternici decât atătorii la război și pot împiedica războiul!”

În hala mare a atelierului de strungărie dela uzinele „23 August” munca e în toi. Cu mâna când pe o manivelă când pe alta a strungului, cu ochii ținți asupra cilindrilor ce se învârtesc, tov. Persa Gheorghe fixează suportul pentru a lua ultimul span.

Si el a citit discursul to-varășului Vișinski la O.N.U.; „Politica Statelor Unite nu e alta decât aceea de a țări lumea într'un nou război — ne spune el. Ar vrea acuma bandiții de el, imperialiștii să facă în așa fel încât forșii pa-tronali ca Mălaxa și Auzin să pună din nou mâna pe uzinele răicite cu banii și truda poporului muncitor. Da, asta nu se va întâmpla niciodată. Uniunea Sovietică și-a spus cuvântul al puterii în apăra-rea păcii popoarelor. Datoria noastră, tovarăși, este de a ne arăta prin fapte recunoștința noastră față de U.R.S.S.”





Oameni și fapte din Ungaria populară

Vor putea și oare vreodată reconstrui orașele, satelor, căminurile noastre distruse de urgia războiului...

Dar glorioasa Uniune Sovietică, care a eliberat Ungaria și a adus poporul nostru la independență...

Oamenii muncii din Ungaria au trecut cu repeziune la reconstruirea Patriei lor libere...

Despre aceasta s'a vorbit ca despre o "minune". Măsură cum numai comuniștii știu să înțelegă și să înfrunțeze...

Budapesta, capitala țării, a renăscut din ruine, mai frumoasă decât era. Blocuri noi se ridică, locuințele moderne și luminoase așteaptă parca cu brațele deschise...

OAMENI NOI ÎN FABRICI ȘI PE OGOARE

Cu ajutorul Uniunii Sovietice, în țară se construiește noi fabrici și uzine. Astfel, nu de mult a fost terminată construcția unei noi rafinerii de petrol...

Muncitorul ungar este însoțit de dorința de a produce cât mai mult și mai bine. Urmand pilda stăhăniștilor sovietici, muncitorii unguri au pornit în cadrul planului cincinal...

„LUPTĂM PENTRU PACE” Șapte milioane de cetățeni ai R. P. Ungar au semnat Apelul dela Stockholm...

„LUPTĂM PENTRU PACE” Șapte milioane de cetățeni ai R. P. Ungar au semnat Apelul dela Stockholm...

„LUPTĂM PENTRU PACE” Șapte milioane de cetățeni ai R. P. Ungar au semnat Apelul dela Stockholm...

„LUPTĂM PENTRU PACE” Șapte milioane de cetățeni ai R. P. Ungar au semnat Apelul dela Stockholm...

„LUPTĂM PENTRU PACE” Șapte milioane de cetățeni ai R. P. Ungar au semnat Apelul dela Stockholm...

„LUPTĂM PENTRU PACE” Șapte milioane de cetățeni ai R. P. Ungar au semnat Apelul dela Stockholm...

„LUPTĂM PENTRU PACE” Șapte milioane de cetățeni ai R. P. Ungar au semnat Apelul dela Stockholm...

„LUPTĂM PENTRU PACE” Șapte milioane de cetățeni ai R. P. Ungar au semnat Apelul dela Stockholm...

„LUPTĂM PENTRU PACE” Șapte milioane de cetățeni ai R. P. Ungar au semnat Apelul dela Stockholm...

„LUPTĂM PENTRU PACE” Șapte milioane de cetățeni ai R. P. Ungar au semnat Apelul dela Stockholm...

„LUPTĂM PENTRU PACE” Șapte milioane de cetățeni ai R. P. Ungar au semnat Apelul dela Stockholm...

„LUPTĂM PENTRU PACE” Șapte milioane de cetățeni ai R. P. Ungar au semnat Apelul dela Stockholm...

„LUPTĂM PENTRU PACE” Șapte milioane de cetățeni ai R. P. Ungar au semnat Apelul dela Stockholm...

„LUPTĂM PENTRU PACE” Șapte milioane de cetățeni ai R. P. Ungar au semnat Apelul dela Stockholm...

„LUPTĂM PENTRU PACE” Șapte milioane de cetățeni ai R. P. Ungar au semnat Apelul dela Stockholm...

„LUPTĂM PENTRU PACE” Șapte milioane de cetățeni ai R. P. Ungar au semnat Apelul dela Stockholm...

„LUPTĂM PENTRU PACE” Șapte milioane de cetățeni ai R. P. Ungar au semnat Apelul dela Stockholm...

„LUPTĂM PENTRU PACE” Șapte milioane de cetățeni ai R. P. Ungar au semnat Apelul dela Stockholm...

„LUPTĂM PENTRU PACE” Șapte milioane de cetățeni ai R. P. Ungar au semnat Apelul dela Stockholm...

ULTIMELE STIRI

Partidul Comunist Francez salută politica de pace a Uniunii Sovietice la O. N. U.

PARIS, 23 (Agerpres). — TASS transmite: În ziua de 21 Septembrie a avut loc ședința la Biroul Politic al Partidului Comunist Francez...

Biroul Politic al Partidului Comunist Francez, exprimând punctul de vedere al tuturor partizanilor păcii...

Biroul Politic demască politica criminală a guvernului francez, care iau parte la agresiunea mârșavă a imperialiștilor americani...

Subliniind odată mai mult că Uniunea Sovietică dovedește voința sa neînfrântă pentru pace, Biroul Politic al Partidului Comunist Francez cheamă pe toți activiștii de Partid să ducă o muncă de lămurire în rândurile...

In întâmpinarea Zilei Proclamației R. P. Chineze

MUKDEN, 23 (Agerpres). — CHINA NOUA transmite: Din toate colțurile Manciuriei sosesc zilnic scrisori cu aneajamamente ale muncitorilor în cinstea Zilei de 1 Octombrie...

Sportul a devenit într'adevăr de masă. Sute de mii de oameni participă la Complexul poli-sportiv M.H.K., așa cum este la noi complexul G.M.A. Oamenii cu părul curat se ambiționează să treacă normele atletice alături de cei tineri.

PERSPECTIVE MĂREȚE De nedescris este dragostea și recunoștința poporului țngar față de Uniunea Sovietică și marele Stalin...

Planul cincinal al Republicii Populare Ungare prevede că producția industrială va reprezenta în 1954 186,4 la sută față de cea a anului 1949...

Recenta hărărire a Partidului celor ce muncesc din Ungaria și a Guvernului cu privire la construirea metropolitanului la Budapesta a entuziasmat pe oamenii muncii din R. P. Ungară...

Poporulul frate ungar, ca și tuturor popoarelor din țările de democrație populară, li stau în față mărețe perspective pentru viitor. În prietenie de nesdruncinat cu Uniunea Sovietică și cu țările de democrație populară, poporul muncitor ungar merge cu succes înainte, pe drumul păcii și socialismului.

Agresiunea americană în Coreea a provocat urcarea prețurilor în țările capitaliste

LONDRA 23 (Agerpres). — Agenția REUTER arată: De la un comentariu economic nefast al agresiunii americane în Coreea și ale intensificării cursei înarmării în țările semnalare ale pactului agresiv al Atlanticului de Nord...

În Belgia, prețul otelului a crescut cu 50% dela începerea agresiunii americane în Coreea. În Olanda, prețurile au crescut în special la metale și humbac. În Franța, prețul petrolului a crescut cu 60% iar cel al cuprului cu 100%...

Evenimentele din Coreea

PHENIAN 23 (Agerpres). — TASS transmite: În comunicatele din ziua de 22 Septembrie ale Inaltului Comandament al Armatei Populare a R.P.D. Coreene se spune: Pe toate fronturile unitățile Armatei Populare, respingând contraofensiva inversată a inamicului, continuă să ducă lupte crâncene...

În sectorul coastei de Est, unitățile Armatei Populare, stăvind contraofensiva inamicului, îi provoacă pierderi grele. În regiunea Vncong (Cemulpo), unitățile debarcate ale inamicului, sprijinite de aviație, flota și tancuri, întreprind atacuri înversate. Trupele Armatei Populare duc lupte grele defensive, stăvind ofensiva inamicului care încearcă să efectueze o străpungere spre Seul și îi provoacă pierderi în oameni și material...

La 21 Septembrie, pe toate fronturile, unitățile terestre ale Armatei Populare au dobort șapte avioane americane. La 22 Septembrie, unitățile Armatei Populare, care apără zona Kemim (Tonin), cu sprijinul patinidul contraofensiva inamicului, îi provoacă pierderi grele. În regiunea Vncong (Cemulpo), unitățile debarcate ale inamicului, sprijinite de aviație, flota și tancuri, întreprind atacuri înversate. Trupele Armatei Populare duc lupte grele defensive, stăvind ofensiva inamicului care încearcă să efectueze o străpungere spre Seul și îi provoacă pierderi în oameni și material...

Manifestație la Liège împotriva agresiunii americane din Coreea BRUXELLES, 23 (Agerpres). — F.M.T.D. anunță că la Liège a avut loc o demonstrație organizată de tineretul din acest oraș în semn de protest împotriva...

Atrocitățile colonialiștilor francezi în Vietnam SHANGHAI, 23 (Agerpres). — TASS transmite: Agenția de Informații Vietnamite anunță că trupele colonialiste franceze comit noi atrocități împotriva populației pașnice din Vietnamul de Nord și Central. În provincia Bac-Kiang, la Nord de Hanoi, agresorii francezi au distrus barajul de pe fluviu, cu scopul de a nimici plantațiile de orez...

Guvernul R. D. Germane cheamă poporul să-și intensifice rezistența națională față de planurile agresive ale imperialiștilor americani

BERLIN, 23 (Agerpres). — TASS transmite: În urma ședinței Consiliului de Miniștri al Republicii Democratice Germane a fost dat publicității un comunicat oficial în care se spune: „Guvernul Provizoriu al Republicii Democratice Germane, examinând hotărârile adoptate la New York de către miniștrii de afaceri externe ai Statelor Unite, Marii Britanii și Franței...

Guvernul U.R.S.S. și organele sale de ocupație din Germania, îndeplinind obligațiile cu privire la demilitarizarea, denazificarea și democratizarea Germaniei, care decurg din Acordul dela Potsdam...

Guvernele Statelor Unite, Marii Britanii și Franței au făcut tot ce le-a stat în putință — contravenind Acordului dela Potsdam — cu scopul de a viola obligațiile asumate de ele, cu privire la asigurarea unității Germaniei și cu scopul de a zădărnici desvoltarea orânduirii democratice...

Guvernul U.R.S.S. și organele sale de ocupație din Germania, îndeplinind obligațiile cu privire la demilitarizarea, denazificarea și democratizarea Germaniei, care decurg din Acordul dela Potsdam...

Guvernele Statelor Unite, Marii Britanii și Franței au făcut tot ce le-a stat în putință — contravenind Acordului dela Potsdam — cu scopul de a viola obligațiile asumate de ele, cu privire la asigurarea unității Germaniei și cu scopul de a zădărnici desvoltarea orânduirii democratice...

Guvernul U.R.S.S. și organele sale de ocupație din Germania, îndeplinind obligațiile cu privire la demilitarizarea, denazificarea și democratizarea Germaniei, care decurg din Acordul dela Potsdam...

Guvernele Statelor Unite, Marii Britanii și Franței au făcut tot ce le-a stat în putință — contravenind Acordului dela Potsdam — cu scopul de a viola obligațiile asumate de ele, cu privire la asigurarea unității Germaniei și cu scopul de a zădărnici desvoltarea orânduirii democratice...

Guvernul U.R.S.S. și organele sale de ocupație din Germania, îndeplinind obligațiile cu privire la demilitarizarea, denazificarea și democratizarea Germaniei, care decurg din Acordul dela Potsdam...

Lucrările Comitetului General al Adunării Generale a O. N. U.

NEW YORK 23 (Agerpres). — TASS transmite: Comitetul General al Adunării Generale a O.N.U. s'a întrunit în dimineața zilei de 22 Septembrie și a reluat discutarea chestiunii includerii în ordine de zi a două puncte, asupra cărora la 31 Septembrie nu s'a luat nicio hotărâre...

Comitetul a votat pentru includerea pe ordinea de zi a punctului propus de delegația sovietică. Comitetul a aprobat fără discuții propunerea de a se institui un Comitet Politic Special (Comitet ad-hoc), precum și propunerea pentru organizarea unor ședințe comune ale Comitetului pentru problemele economice și financiare și Comitetului pentru problemele sociale, culturale și umanitare...

Comitetul a aprobat fără discuții propunerea de a se institui un Comitet Politic Special (Comitet ad-hoc), precum și propunerea pentru organizarea unor ședințe comune ale Comitetului pentru problemele economice și financiare și Comitetului pentru problemele sociale, culturale și umanitare...

Comitetul a aprobat fără discuții propunerea de a se institui un Comitet Politic Special (Comitet ad-hoc), precum și propunerea pentru organizarea unor ședințe comune ale Comitetului pentru problemele economice și financiare și Comitetului pentru problemele sociale, culturale și umanitare...

Comitetul a aprobat fără discuții propunerea de a se institui un Comitet Politic Special (Comitet ad-hoc), precum și propunerea pentru organizarea unor ședințe comune ale Comitetului pentru problemele economice și financiare și Comitetului pentru problemele sociale, culturale și umanitare...

Seul-ul se apără cu eroism Poporul coreean luptă cot la cot cu armata sa

MOSCOVA 23 (Agerpres). — TASS transmite: Sub semnătura corespondentului său din Coreea, Serghei Borzenko, ziarul PRAVDA publică un articol în care scrie printre altele: „În prezent se deslășoară crâncene bătălii pentru orașul Seul, vechea capitală a Coreei. Nu de mult Armata Populară a eliberat populația acestui frumos oraș. Dar acum, libertatea orașului este în primejdie. Bandiții americani împușcă pe fiecare locuitor al Seului care reușește să pună mâna. Dar numai câțiva răniți incapabili să lupte au ajuns în mâinile bandiților americani. Forțele care atacă Seulul sunt mari, dar fiecare pas este plătut scump. Totuși Mac Arthur nu face economie de carne de tun. El trimite în primele rânduri aventurierii britanici și neozelandezi pentru ca aceștia să scotă castelanele din loc în locul crimi-nalilor americani. Ei le-a promis că le va da mâna liberă în oraș timp de trei zile. Într'unul din apelurile adresate soldaților, Mac Arthur a declarat: „Vă aflați în fața unui oraș bogat unde se găsește vinuri și mâncare moale. Ocupați Seulul și ale voastre vor fi toate burmurile orașului”. Ordine de felul acesta constituie stimulul trupelor anglo-americane debarcate. Ele trezesc și incurajează cu bună știință instinctele cele mai josnice.

Populația orașului Seul, serie în continuare corespondentul, da un sprijin neprețuit Armatei Populare. Femeile îngrijesc și transportă răniții în spitalele frontului. Ele pregătesc mâncarea pentru soldați și li spală rufe. Bărbații construiesc linii de apărare folosind moloz, linii de tramvai, buturugi și pietre. Orice este bun în momentul de față pentru a împiedica înaintarea inamicului. Conducătorii R.P.D. Coreene au venit din Phenian la Seul. Ei sunt prezenți oriunde se construiesc linii de apărare, precum și în tranșee. Situația este extrem de gravă, operațiunile de debarcare americane dela Incheon constituind o lovitură dată pe la spate. Din punct de vedere militar aceasta este o aventură. Americanii au aruncat în lupte pentru Seul toate forțele lor. Ei au reușit să debarce și să se apropie de oraș. Dar Seulul trebuie să reziste. Din timpuri străvechi acest oraș a fost o fortăreață. Invadatorii muncitorii și cotropiții japonezi au fost în număr mare rănduri nimicite în luptele pentru cucerirea acestui oraș. Seulul trebuie să devină și acum o fortăreață. Muncitorii bătrâni luă cuvântul în cadrul meetingurilor fulger adreseându-se echipelor care construiesc liniile de apărare. Ei subliniază că fasciștii au fost până acum aproape de Moscova dar au fost respinși. Ei amintesc apărarea Leningradului și cer populației să ia exemplu dela eroicii apărători ai Stalingradului. Pe străzi au fost săpate șanțuri antitanc și cuburi de mitraliere, schimbând astfel cu totul aspectul acestui oraș foarte populat. Fiecare casă este gata de apărare ca o fortăreață. Fiecare cetățean este hotărât mai degrabă să moară ca soldat decât să se supună. În cursul ofensivelor sale, Armata Populară a încercat să salveze Seulul. Orașul nu a fost bombardat și nici minat. Dar americanii orunde se construiesc linii de apărare, precum și în tranșee. Situația este extrem de gravă, operațiunile de debarcare americane dela Incheon constituind o lovitură dată pe la spate. Din punct de vedere militar aceasta este o aventură. Americanii au aruncat în lupte pentru Seul toate forțele lor. Ei au reușit să debarce și să se apropie de oraș. Dar Seulul trebuie să reziste. Din timpuri străvechi acest oraș a fost o fortăreață. Invadatorii muncitorii și cotropiții japonezi au fost în număr mare rănduri nimicite în luptele pentru cucerirea acestui oraș. Seulul trebuie să devină și acum o fortăreață. Muncitorii bătrâni luă cuvântul în cadrul meetingurilor fulger adreseându-se echipelor care construiesc liniile de apărare. Ei subliniază că fasciștii au fost până acum aproape de Moscova dar au fost respinși. Ei amintesc apărarea Leningradului și cer populației să ia exemplu dela eroicii apărători ai Stalingradului. Pe străzi au fost săpate șanțuri antitanc și cuburi de mitraliere, schimbând astfel cu totul aspectul acestui oraș foarte populat. Fiecare casă este gata de apărare ca o fortăreață. Fiecare cetățean este hotărât mai degrabă să moară ca soldat decât să se supună. În cursul ofensivelor sale, Armata Populară a încercat să salveze Seulul. Orașul nu a fost bombardat și nici minat. Dar americanii orunde se construiesc linii de apărare, precum și în tranșee. Situația este extrem de gravă, operațiunile de debarcare americane dela Incheon constituind o lovitură dată pe la spate. Din punct de vedere militar aceasta este o aventură. Americanii au aruncat în lupte pentru Seul toate forțele lor. Ei au reușit să debarce și să se apropie de oraș. Dar Seulul trebuie să reziste. Din timpuri străvechi acest oraș a fost o fortăreață. Invadatorii muncitorii și cotropiții japonezi au fost în număr mare rănduri nimicite în luptele pentru cucerirea acestui oraș. Seulul trebuie să devină și acum o fortăreață. Muncitorii bătrâni luă cuvântul în cadrul meetingurilor fulger adreseându-se echipelor care construiesc liniile de apărare. Ei subliniază că fasciștii au fost până acum aproape de Moscova dar au fost respinși. Ei amintesc apărarea Leningradului și cer populației să ia exemplu dela eroicii apărători ai Stalingradului. Pe străzi au fost săpate șanțuri antitanc și cuburi de mitraliere, schimbând astfel cu totul aspectul acestui oraș foarte populat. Fiecare casă este gata de apărare ca o fortăreață. Fiecare cetățean este hotărât mai degrabă să moară ca soldat decât să se supună. În cursul ofensivelor sale, Armata Populară a încercat să salveze Seulul. Orașul nu a fost bombardat și nici minat. Dar americanii orunde se construiesc linii de apărare, precum și în tranșee. Situația este extrem de gravă, operațiunile de debarcare americane dela Incheon constituind o lovitură dată pe la spate. Din punct de vedere militar aceasta este o aventură. Americanii au aruncat în lupte pentru Seul toate forțele lor. Ei au reușit să debarce și să se apropie de oraș. Dar Seulul trebuie să reziste. Din timpuri străvechi acest oraș a fost o fortăreață. Invadatorii muncitorii și cotropiții japonezi au fost în număr mare rănduri nimicite în luptele pentru cucerirea acestui oraș. Seulul trebuie să devină și acum o fortăreață. Muncitorii bătrâni luă cuvântul în cadrul meetingurilor fulger adreseându-se echipelor care construiesc liniile de apărare. Ei subliniază că fasciștii au fost până acum aproape de Moscova dar au fost respinși. Ei amintesc apărarea Leningradului și cer populației să ia exemplu dela eroicii apărători ai Stalingradului. Pe străzi au fost săpate șanțuri antitanc și cuburi de mitraliere, schimbând astfel cu totul aspectul acestui oraș foarte populat. Fiecare casă este gata de apărare ca o fortăreață. Fiecare cetățean este hotărât mai degrabă să moară ca soldat decât să se supună. În cursul ofensivelor sale, Armata Populară a încercat să salveze Seulul. Orașul nu a fost bombardat și nici minat. Dar americanii orunde se construiesc linii de apărare, precum și în tranșee. Situația este extrem de gravă, operațiunile de debarcare americane dela Incheon constituind o lovitură dată pe la spate. Din punct de vedere militar aceasta este o aventură. Americanii au aruncat în lupte pentru Seul toate forțele lor. Ei au reușit să debarce și să se apropie de oraș. Dar Seulul trebuie să reziste. Din timpuri străvechi acest oraș a fost o fortăreață. Invadatorii muncitorii și cotropiții japonezi au fost în număr mare rănduri nimicite în luptele pentru cucerirea acestui oraș. Seulul trebuie să devină și acum o fortăreață. Muncitorii bătrâni luă cuvântul în cadrul meetingurilor fulger adreseându-se echipelor care construiesc liniile de apărare. Ei subliniază că fasciștii au fost până acum aproape de Moscova dar au fost respinși. Ei amintesc apărarea Leningradului și cer populației să ia exemplu dela eroicii apărători ai Stalingradului. Pe străzi au fost săpate șanțuri antitanc și cuburi de mitraliere, schimbând astfel cu totul aspectul acestui oraș foarte populat. Fiecare casă este gata de apărare ca o fortăreață. Fiecare cetățean este hotărât mai degrabă să moară ca soldat decât să se supună. În cursul ofensivelor sale, Armata Populară a încercat să salveze Seulul. Orașul nu a fost bombardat și nici minat. Dar americanii orunde se construiesc linii de apărare, precum și în tranșee. Situația este extrem de gravă, operațiunile de debarcare americane dela Incheon constituind o lovitură dată pe la spate. Din punct de vedere militar aceasta este o aventură. Americanii au aruncat în lupte pentru Seul toate forțele lor. Ei au reușit să debarce și să se apropie de oraș. Dar Seulul trebuie să reziste. Din timpuri străvechi acest oraș a fost o fortăreață. Invadatorii muncitorii și cotropiții japonezi au fost în număr mare rănduri nimicite în luptele pentru cucerirea acestui oraș. Seulul trebuie să devină și acum o fortăreață. Muncitorii bătrâni luă cuvântul în cadrul meetingurilor fulger adreseându-se echipelor care construiesc liniile de apărare. Ei subliniază că fasciștii au fost până acum aproape de Moscova dar au fost respinși. Ei amintesc apărarea Leningradului și cer populației să ia exemplu dela eroicii apărători ai Stalingradului. Pe străzi au fost săpate șanțuri antitanc și cuburi de mitraliere, schimbând astfel cu totul aspectul acestui oraș foarte populat. Fiecare casă este gata de apărare ca o fortăreață. Fiecare cetățean este hotărât mai degrabă să moară ca soldat decât să se supună. În cursul ofensivelor sale, Armata Populară a încercat să salveze Seulul. Orașul nu a fost bombardat și nici minat. Dar americanii orunde se construiesc linii de apărare, precum și în tranșee. Situația este extrem de gravă, operațiunile de debarcare americane dela Incheon constituind o lovitură dată pe la spate. Din punct de vedere militar aceasta este o aventură. Americanii au aruncat în lupte pentru Seul toate forțele lor. Ei au reușit să debarce și să se apropie de oraș. Dar Seulul trebuie să reziste. Din timpuri străvechi acest oraș a fost o fortăreață. Invadatorii muncitorii și cotropiții japonezi au fost în număr mare rănduri nimicite în luptele pentru cucerirea acestui oraș. Seulul trebuie să devină și acum o fortăreață. Muncitorii bătrâni luă cuvântul în cadrul meetingurilor fulger adreseându-se echipelor care construiesc liniile de apărare. Ei subliniază că fasciștii au fost până acum aproape de Moscova dar au fost respinși. Ei amintesc apărarea Leningradului și cer populației să ia exemplu dela eroicii apărători ai Stalingradului. Pe străzi au fost săpate șanțuri antitanc și cuburi de mitraliere, schimbând astfel cu totul aspectul acestui oraș foarte populat. Fiecare casă este gata de apărare ca o fortăreață. Fiecare cetățean este hotărât mai degrabă să moară ca soldat decât să se supună. În cursul ofensivelor sale, Armata Populară a încercat să salveze Seulul. Orașul nu a fost bombardat și nici minat. Dar americanii orunde se construiesc linii de apărare, precum și în tranșee. Situația este extrem de gravă, operațiunile de debarcare americane dela Incheon constituind o lovitură dată pe la spate. Din punct de vedere militar aceasta este o aventură. Americanii au aruncat în lupte pentru Seul toate forțele lor. Ei au reușit să debarce și să se apropie de oraș. Dar Seulul trebuie să reziste. Din timpuri străvechi acest oraș a fost o fortăreață. Invadatorii muncitorii și cotropiții japonezi au fost în număr mare rănduri nimicite în luptele pentru cucerirea acestui oraș. Seulul trebuie să devină și acum o fortăreață. Muncitorii bătrâni luă cuvântul în cadrul meetingurilor fulger adreseându-se echipelor care construiesc liniile de apărare. Ei subliniază că fasciștii au fost până acum aproape de Moscova dar au fost respinși. Ei amintesc apărarea Leningradului și cer populației să ia exemplu dela eroicii apărători ai Stalingradului. Pe străzi au fost săpate șanțuri antitanc și cuburi de mitraliere, schimbând astfel cu totul aspectul acestui oraș foarte populat. Fiecare casă este gata de apărare ca o fortăreață. Fiecare cetățean este hotărât mai degrabă să moară ca soldat decât să se supună. În cursul ofensivelor sale, Armata Populară a încercat să salveze Seulul. Orașul nu a fost bombardat și nici minat. Dar americanii orunde se construiesc linii de apărare, precum și în tranșee. Situația este extrem de gravă, operațiunile de debarcare americane dela Incheon constituind o lovitură dată pe la spate. Din punct de vedere militar aceasta este o aventură. Americanii au aruncat în lupte pentru Seul toate forțele lor. Ei au reușit să debarce și să se apropie de oraș. Dar Seulul trebuie să reziste. Din timpuri străvechi acest oraș a fost o fortăreață. Invadatorii muncitorii și cotropiții japonezi au fost în număr mare rănduri nimicite în luptele pentru cucerirea acestui oraș. Seulul trebuie să devină și acum o fortăreață. Muncitorii bătrâni luă cuvântul în cadrul meetingurilor fulger adreseându-se echipelor care construiesc liniile de apărare. Ei subliniază că fasciștii au fost până acum aproape de Moscova dar au fost respinși. Ei amintesc apărarea Leningradului și cer populației să ia exemplu dela eroicii apărători ai Stalingradului. Pe străzi au fost săpate șanțuri antitanc și cuburi de mitraliere, schimbând astfel cu totul aspectul acestui oraș foarte populat. Fiecare casă este gata de apărare ca o fortăreață. Fiecare cetățean este hotărât mai degrabă să moară ca soldat decât să se supună. În cursul ofensivelor sale, Armata Populară a încercat să salveze Seulul. Orașul nu a fost bombardat și nici minat. Dar americanii orunde se construiesc linii de apărare, precum și în tranșee. Situația este extrem de gravă, operațiunile de debarcare americane dela Incheon constituind o lovitură dată pe la spate. Din punct de vedere militar aceasta este o aventură. Americanii au aruncat în lupte pentru Seul toate forțele lor. Ei au reușit să debarce și să se apropie de oraș. Dar Seulul trebuie să reziste. Din timpuri străvechi acest oraș a fost o fortăreață. Invadatorii muncitorii și cotropiții japonezi au fost în număr mare rănduri nimicite în luptele pentru cucerirea acestui oraș. Seulul trebuie să devină și acum o fortăreață. Muncitorii bătrâni luă cuvântul în cadrul meetingurilor fulger adreseându-se echipelor care construiesc liniile de apărare. Ei subliniază că fasciștii au fost până acum aproape de Moscova dar au fost respinși. Ei amintesc apărarea Leningradului și cer populației să ia exemplu dela eroicii apărători ai Stalingradului. Pe străzi au fost săpate șanțuri antitanc și cuburi de mitraliere, schimbând astfel cu totul aspectul acestui oraș foarte populat. Fiecare casă este gata de apărare ca o fortăreață. Fiecare cetățean este hotărât mai degrabă să moară ca soldat decât să se supună. În cursul ofensivelor sale, Armata Populară a încercat să salveze Seulul. Orașul nu a fost bombardat și nici minat. Dar americanii orunde se construiesc linii de apărare, precum și în tranșee. Situația este extrem de gravă, operațiunile de debarcare americane dela Incheon constituind o lovitură dată pe la spate. Din punct de vedere militar aceasta este o aventură. Americanii au aruncat în lupte pentru Seul toate forțele lor. Ei au reușit să debarce și să se apropie de oraș. Dar Seulul trebuie să reziste. Din timpuri străvechi acest oraș a fost o fortăreață. Invadatorii muncitorii și cotropiții japonezi au fost în număr mare rănduri nimicite în luptele pentru cucerirea acestui oraș. Seulul trebuie să devină și acum o fortăreață. Muncitorii bătrâni luă cuvântul în cadrul meetingurilor fulger adreseându-se echipelor care construiesc liniile de apărare. Ei subliniază că fasciștii au fost până acum aproape de Moscova dar au fost respinși. Ei amintesc apărarea Leningradului și cer populației să ia exemplu dela eroicii apărători ai Stalingradului. Pe străzi au fost săpate șanțuri antitanc și cuburi de mitraliere, schimbând astfel cu totul aspectul acestui oraș foarte populat. Fiecare casă este gata de apărare ca o fortăreață. Fiecare cetățean este hotărât mai degrabă să moară ca soldat decât să se supună. În cursul ofensivelor sale, Armata Populară a încercat să salveze Seulul. Orașul nu a fost bombardat și nici minat. Dar americanii orunde se construiesc linii de apărare, precum și în tranșee. Situația este extrem de gravă, operațiunile de debarcare americane dela Incheon constituind o lovitură dată pe la spate. Din punct de vedere militar aceasta este o aventură. Americanii au aruncat în lupte pentru Seul toate forțele lor. Ei au reușit să debarce și să se apropie de oraș. Dar Seulul trebuie să reziste. Din timpuri străvechi acest oraș a fost o fortăreață. Invadatorii muncitorii și cotropiții japonezi au fost în număr mare rănduri nimicite în luptele pentru cucerirea acestui oraș. Seulul trebuie să devină și acum o fortăreață. Muncitorii bătrâni luă cuvântul în cadrul meetingurilor fulger adreseându-se echipelor care construiesc liniile de apărare. Ei subliniază că fasciștii au fost până acum aproape de Moscova dar au fost respinși. Ei amintesc apărarea Leningradului și cer populației să ia exemplu dela eroicii apărători ai Stalingradului. Pe străzi au fost săpate șanțuri antitanc și cuburi de mitraliere, schimbând astfel cu totul aspectul acestui oraș foarte populat. Fiecare casă este gata de apărare ca o fortăreață. Fiecare cetățean este hotărât mai degrabă să moară ca soldat decât să se supună. În cursul ofensivelor sale, Armata Populară a încercat să salveze Seulul. Orașul nu a fost bombardat și nici minat. Dar americanii orunde se construiesc linii de apărare, precum și în tranșee. Situația este extrem de gravă, operațiunile de debarcare americane dela Incheon constituind o lovitură dată pe la spate. Din punct de vedere militar aceasta este o aventură. Americanii au aruncat în lupte pentru Seul toate forțele lor. Ei au reușit să debarce și să se apropie de oraș. Dar Seulul trebuie să reziste. Din timpuri străvechi acest oraș a fost o fortăreață. Invadatorii muncitorii și cotropiții japonezi au fost în număr mare rănduri nimicite în luptele pentru cucerirea acestui oraș. Seulul trebuie să devină și acum o fortăreață. Muncitorii bătrâni luă cuvântul în cadrul meetingurilor fulger adreseându-se echipelor care construiesc liniile de apărare. Ei subliniază că fasciștii au fost până acum aproape de Moscova dar au fost respinși. Ei amintesc apărarea Leningradului și cer populației să ia exemplu dela eroicii apărători ai Stalingradului. Pe străzi au fost săpate șanțuri antitanc și cuburi de mitraliere, schimbând astfel cu totul aspectul acestui oraș foarte populat. Fiecare casă este gata de apărare ca o fortăreață. Fiecare cetățean este hotărât mai degrabă să moară ca soldat decât să se supună. În cursul ofensivelor sale, Armata Populară a încercat să salveze Seulul. Orașul nu a fost bombardat și nici minat. Dar americanii orunde se construiesc linii de apărare, precum și în tranșee. Situația este extrem de gravă, operațiunile de debarcare americane dela Incheon constituind o lovitură dată pe la spate. Din punct de vedere militar aceasta este o aventură. Americanii au aruncat în lupte pentru Seul toate forțele lor. Ei au reușit să debarce și să se apropie de oraș. Dar Seulul trebuie să reziste. Din timpuri străvechi acest oraș a fost o fortăreață. Invadatorii muncitorii și cotropiții japonezi au fost în număr mare rănduri nimicite în luptele pentru cucerirea acestui oraș. Seulul trebuie să devină și acum o fortăreață. Muncitorii bătrâni luă cuvântul în cadrul meetingurilor fulger adreseându-se echipelor care construiesc liniile de apărare. Ei subliniază că fasciștii au fost până acum aproape de Moscova dar au fost respinși. Ei amintesc apărarea Leningradului și cer populației să ia exemplu dela eroicii apărători ai Stalingradului. Pe străzi au fost săpate șanțuri antitanc și cuburi de mitraliere, schimbând astfel cu totul aspectul acestui oraș foarte populat. Fiecare casă este gata de apărare ca o fortăreață. Fiecare cetățean este hotărât mai degrabă să moară ca soldat decât să se supună. În cursul ofensivelor sale, Armata Populară a încercat să salveze Seulul. Orașul nu a fost bombardat și nici minat. Dar americanii orunde se construiesc linii de apărare, precum și în tranșee. Situația este extrem de gravă, operațiunile de debarcare americane dela Incheon constituind o lovitură dată pe la spate. Din punct de vedere militar aceasta este o aventură. Americanii au aruncat în lupte pentru Seul toate forțele lor. Ei au reușit să debarce și să se apropie de oraș. Dar Seulul trebuie să reziste. Din timpuri străvechi acest oraș a fost o fortăreață. Invadatorii muncitorii și cotropiții japonezi au fost în număr mare rănduri nimicite în luptele pentru cucerirea acestui oraș. Seulul trebuie să devină și acum o fortăreață. Muncitorii bătrâni luă cuvântul în cadrul meetingurilor fulger adreseându-se echipelor care construiesc liniile de apărare. Ei subliniază că fasciștii au fost până acum aproape de Moscova dar au fost respinși. Ei amintesc apărarea Leningradului și cer populației să ia exemplu dela eroicii apărători ai Stalingradului. Pe străzi au fost săpate șanțuri antitanc și cuburi de mitraliere, schimbând astfel cu totul aspectul acestui oraș foarte populat. Fiecare casă este gata de apărare ca o fortăreață. Fiecare cetățean este hotărât mai degrabă să moară ca soldat decât să se supună. În cursul ofensivelor sale, Armata Populară a încercat să salveze Seulul. Orașul nu a fost bombardat și nici minat. Dar americanii orunde se construiesc linii de apărare, precum și în tranșee. Situația este extrem de gravă, operațiunile de debarcare americane dela Incheon constituind o lovitură dată pe la spate. Din punct de vedere militar aceasta este o aventură. Americanii au aruncat în lupte pentru Seul toate forțele lor. Ei au reușit să debarce și să se apropie de oraș. Dar Seulul trebuie să reziste. Din timpuri străvechi acest oraș a fost o fortăreață. Invadatorii muncitorii și cotropiții japonezi au fost în număr mare rănduri nimicite în luptele pentru cucerirea acestui oraș. Seulul trebuie să devină și acum o fortăreață. Muncitorii bătrâni luă cuvântul în cadrul meetingurilor fulger adreseându-se echipelor care construiesc liniile de apărare. Ei subliniază că fasciștii au fost până acum aproape de Moscova dar au fost respinși. Ei amintesc apărarea Leningradului și cer populației să ia exemplu dela eroicii apărători ai Stalingradului. Pe străzi au fost săpate șanțuri antitanc și cuburi de mitraliere, schimbând astfel cu totul aspectul acestui oraș foarte populat. Fiecare casă este gata de apărare ca o fortăreață. Fiecare cetățean este hotărât mai degrabă să moară ca soldat decât să se supună. În cursul ofensivelor sale, Armata Populară a încercat să salveze Seulul. Orașul nu a fost bombardat și nici minat. Dar americanii orunde se construiesc linii de apărare, precum și în tranșee. Situația este extrem de gravă, operațiunile de debarcare americane